

Izlazna i Prijelazna strategija za jednopredmetni i dvopredmetni sveučilišni studijski program arheologije

Prva godina reformiranog jednopredmetnog i dvopredmetnog studijskog programa arheologije kreće u ak. god. 2024./2025., druga godina u ak. god. 2025./2026., a treća u ak. god. 2026./2027.

Studenti koji su prijediplomski studij arheologije upisali do ak. god. 2023./2024. nastavljaju studirati po uvjetima koji su vrijedili prilikom upisa.

Studenti koji nisu izvršili obaveze predviđene starim studijskim programom mogu odabrati ili izlaznu ili prijelaznu strategiju za dovršetak studija:

1. Studenti mogu nastaviti studirati prema starom studijskom programu arheologije uz upisivanje kolegija iz reformiranog studijskog programa, koji su ekvivalenti kolegijima iz starog studijskog programa, koji se više ne izvode. Tada odabiru izlaznu strategiju.
2. Studenti mogu prijeći na reformirani studijski program arheologije. U tom slučaju odlučuju se za prijelaznu strategiju.

1. IZLAZNA STRATEGIJA

a) Prijediplomski jednopredmetni studij arheologije - Izlazna strategija

Izlazna strategija namijenjena je studentima starog studijskog programa zaključno s onim studentima koji su prvu godinu studija upisali najkasnije akademske godine 2023./2024. Ako studenti ne ostvare uvjete za izlazak na ispit na nekom kolegiju, tada moraju odslušati ekvivalent odnosno novi kolegij u sklopu reformiranog studijskog programa. U tablici se nalazi popis ekvivalenata.

U slučaju da kolegij koji je ekvivalent nosi manje ECTS bodova u odnosu na kolegij iz starog studijskog programa, studentima se preporuča da upišu dodatne izborne kolegije (isključivo iz ponude studijskog programa arheologije), kako bi dosegli potreban broj ECTS bodova.

Kratice:

- OK = obavezni kolegij
- KUI = kolegij s unutarnjom izbornošću
- IS = izbornost struke
- SI = slobodna izbornost

1P prijediplomski studij arheologije – IZLAZNA STRATEGIJA			
Kolegij iz starog studijskog programa arheologije	Šifra u ISVU	Kolegij iz reformiranog studijskog programa arheologije	Šifra u ISVU

Dokumentiranje arheoloških nalazišta 3 ECTS / OK	35811	Metodologija arheoloških istraživanja 3 ECTS / OK	170513
Načela arheoloških istraživanja 3 ECTS / OK	35810	Osnove arheologije 7 ECTS / OK	265802
Uvod u prapovijesnu arheologiju 3 ECTS / OK	64095		
Neolitik Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Neolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64240	Neolitik i eneolitik Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	265808
		Akademsko izražavanje – teme iz kamenog doba 2 ECTS / OK	265810
Paleolitički lovci i sakupljači + Paleolitik i mezolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64241	Paleolitički lovci skupljači 3 ECTS / OK	265807
		Akademsko izražavanje – teme iz kamenog doba 2 ECTS / OK	265810
Uvod u slavensku arheologiju 3 ECTS / OK	64094	Slavenska arheologija 3 ECTS / IS	#1264
Kroatien in der Antike 4 ECTS / KUI	103228	Kroatien in der Antike 3 ECTS / SI	#1239
Civilizacija starog vijeka + Proseminar iz antičke mitologije 6 ECTS / OK	95289	Civilizacija starog vijeka 2 ECTS / OK	266137
		Antička mitologija i ikonografija 3 ECTS / IS	#1211
Eneolitik Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Eneolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64239	Neolitik i eneolitik Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	265808
		Akademsko izražavanje – teme iz kamenog doba	#1219

		2 ECTS / OK	
Metode prirodnih znanosti u arheologiji 5 ECTS / OK	35818	Osnove arheometrije 3 ECTS / OK	#1241
Arheologija i povijest srednjeg vijeka 3 ECTS / OK	51097	Arheologija i povijest srednjega vijeka 3 ECTS / OK	265846
Brončano doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Arheologija brončanog doba I. 6 ECTS / OK	64238	Brončano i željezno doba Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	#1227
		Akademsko izražavanje – teme iz brončanog i željeznog doba 2 ECTS / OK	#1230
Osnove egejske arheologije 5 ECTS / OK	51093	Osnove egejske arheologije 3 ECTS / OK	265817
Osnove klasične arheologije 1. 5 ECTS / OK	51092	Osnove klasične arheologije 3 ECTS / OK	265824
Arheološki praktikum 2 ECTS / KUI	170507	Arheološki praktikum – obrada prapovijesne građe 2 ECTS / OK	#1228
Mikenska epigrafija 3 ECTS / KUI	51116	Mikenska civilizacija kroz epigrafske izvore 3 ECTS / IS Diplomski studij arheologije	#1793
Proseminar iz klasične arheologije 3 ECTS / KUI	51100	Akademsko izražavanje – teme iz antičke arheologije 2 ECTS / OK	#1256
Osnove klasične arheologije 2. 5 ECTS / OK	51105	Materijalna i duhovna kultura Grčke i Rima 3 ECTS / IS	#1260

Commented [NV1]: Novi kolegij se razlikuje od staroga samo u naslovu (srednjeg je postalo srednjega).

Uvod u srednjovjekovnu arheologiju 5 ECTS / OK	51106	Osnove arheologije 7 ECTS / OK	265802
Željezno doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Arheologija željeznog doba I. 6 ECTS / OK	64242	Brončano i željezno doba Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	#1227
		Akademsko izražavanje – teme iz brončanog i željeznog doba 2 ECTS / OK	#1230
Metodologija obrade prapovijesne keramičke građe 3 ECTS / KUI	102232	Metodologija obrade keramičke građe 3 ECTS / IS	265811
Terenski rad - terenska nastava 1. 4 ECTS / KUI	51118	Terenski rad – terenska nastava 1. 2 ECTS / OK	265809
Iliri, Grci i Rimljani u Iliriku 5 ECTS / OK	51119	Iliri, Grci i Rimljani u Iliriku 3 ECTS / OK	265826
Uvod u rimsku provincijsku arheologiju 5 ECTS / OK	235574	Uvod u rimsku provincijsku arheologiju 3 ECTS / OK	265833
		Akademsko izražavanje – teme iz antičke arheologije 2 ECTS / OK	#1256
Velika seoba naroda 5 ECTS / OK	51121	Opća srednjovjekovna arheologija 3 ECTS / OK	265835
Opća srednjovjekovna arheologija 3 ECTS / KUI	51126	Opća srednjovjekovna arheologija 3 ECTS / OK	265835
Svakodnevni život u rimskim provincijama 2 ECTS / KUI	51124	Arheološki praktikum – obrada antičke građe 2 ECTS / OK	#1243
Uvod u GIS sustav kartiranja 2 ECTS / KUI	215583	Uvod u GIS sustav kartiranja 3 ECTS / IS	265819
	170497	Osnove ranokršćanske i	265840

Commented [NV2]: Ovo ostaje u tablici jer se promijenila vrsta nastave u reformiranom programu (predavanje umjesto seminara).

Commented [NV3]: Ovo ostaje u tablici jer se promijenila vrsta nastave u reformiranom programu i broj bodova.

Osnove ranokršćanske arheologije 5 ECTS / OK		kasnoantičke arheologije 3 ECTS / OK	
		Vizualna kultura ranog kršćanstva 2 ECTS / IS	#1276
Rani srednji vijek u Hrvatskoj 6 ECTS / OK	170499	Rani srednji vijek u Hrvatskoj – starohrvatska arheologija 4 ECTS / OK	265836
		Akademsko izražavanje – teme iz srednjovjekovne i novovjekovne arheologije 2 ECTS / OK	#1268
Osnove muzejskog rada 2 ECTS / KUI	51132	Osnove muzejskog rada 3 ECTS / IS	265829
Od Rima do Italije 3 ECTS / KUI	170514	Materijalna i duhovna kultura Grčke i Rima 3 ECTS / IS	#1260
Položaj naselja i graditeljske tehnologije 3 ECTS / KUI	170498	Arheologija arhitekture 3 ECTS / IS	#1272
Svakodnevni život u srednjem vijeku 3 ECTS / KUI	51117	Svakodnevni život u srednjem vijeku 3 ECTS / IS	265806
Terenski rad - terenska nastava 2. 4 ECTS / KUI	56181	Terenski rad – terenska nastava 2. 2 ECTS / OK	265827
Zooarheologija: osnove animalne osteologije 3 ECTS / KUI	64111	Zooarheologija 3 ECTS / IS	#1259

b) Prijediplomski dvopredmetni studij arheologije – Izlazna strategija

Izlazna strategija namijenjena je studentima starog studijskog programa zaključno s onim studentima koji su prvu godinu studija upisali najkasnije akademske godine 2023./2024. Ako studenti ne ostvare uvjete za izlazak na ispit na nekom kolegiju, tada moraju odslušati

ekvivalent odnosno novi kolegij u sklopu reformiranog studijskog programa. U tablici se nalazi popis ekvivalenata.

U slučaju da kolegij koji je ekvivalent nosi manje ECTS bodova u odnosu na kolegij iz starog studijskog programa, studentima se preporuča da upišu dodatne izborne kolegije (isključivo iz ponude studijskog programa arheologije), kako bi dosegli potreban broj ECTS bodova.

Kratice:

- OK = obavezni kolegij
- KUI = kolegij s unutarnjom izbornošću
- IS = izbornost struke
- SI = slobodna izbornost

2P prijediplomski studij arheologije – IZLAZNA STRATEGIJA			
Kolegij iz starog studijskog programa arheologije	Šifra u ISVU	Kolegij iz reformiranog studijskog programa arheologije	Šifra u ISVU
Dokumentiranje arheoloških nalazišta 3 ECTS / KUI	35811	Metodologija arheoloških istraživanja 3 ECTS / OK	#1217
Načela arheoloških istraživanja 3 ECTS / KUI	35810	Osnove arheologije 7 ECTS / OK	#1208
Uvod u prapovijesnu arheologiju 3 ECTS OK	64095		
Neolitik Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Neolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64240	Neolitik i eneolitik Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	#1216
		Akademsko izražavanje – teme iz kamenog doba 2 ECTS / OK	#1219
Paleolitički lovci i sakupljači +	64241	Paleolitički lovci skupljači 3 ECTS / OK	#1215

Paleolitik i mezolitik Hrvatske 6 ECTS / OK		Akademsko izražavanje – teme iz kamenog doba 2 ECTS / OK	#1219
Uvod u prapovijesnu arheologiju 3 ECTS / KUI	64095	Osnove arheologije 7 ECTS / OK	#1208
Uvod u slavensku arheologiju 3 ECTS / KUI	64094	Slavenska arheologija 3 ECTS / IS	#1264
Kroatien in der Antike 4 ECTS / KUI	103228	Kroatien in der Antike 3 ECTS / SI	#1239
Civilizacija starog vijeka + Proseminar iz antičke mitologije 6 ECTS / KUI	95289	Civilizacija starog vijeka 2 ECTS / OK	266137
		Antička mitologija i ikonografija 3 ECTS / IS	#1211
Eneolitik Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Eneolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64239	Neolitik i eneolitik Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	#1216
		Akademsko izražavanje – teme iz kamenog doba 2 ECTS / OK	#1219
Metode prirodnih znanosti u arheologiji 5 ECTS / OK	35818	Osnove arheometrije 3 ECTS / OK	#1241
Terenski rad – terenska nastava 1. 4 ECTS / KUI	51118	Terenski rad – terenska nastava 1. 2 ECTS / OK	265809
Arheologija i povijest srednjeg vijeka 3 ECTS / KUI	51097	Arheologija i povijest srednjega vijeka 3 ECTS / OK	265846
Brončano doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe	64238	Brončano i željezno doba Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	#1227

Commented [NV4]: Novi kolegij se razlikuje od staroga samo u naslovu (srednjeg je postalo srednjega).

+ Arheologija brončanog doba I. 6 ECTS / OK		Akademsko izražavanje – teme iz brončanog i željeznog doba 2 ECTS / OK	#1230
Osnove egejske arheologije 5 ECTS / OK	51093	Osnove egejske arheologije 3 ECTS / OK	265817
Osnove klasične arheologije 1. 5 ECTS / OK	51092	Osnove klasične arheologije 3 ECTS / OK	265824
Arheološki praktikum 2 ECTS / KUI	170507	Arheološki praktikum – obrada prapovijesne građe 2 ECTS / OK	#1228
Mikenska epigrafija 3 ECTS / KUI	51116	Mikenska civilizacija kroz epigrafske izvore 3 ECTS / IS diplomski studij arheologije	#1793
Proseminar iz klasične arheologije 3 ECTS / KUI	51100	Akademsko izražavanje – teme iz antičke arheologije 2 ECTS / OK	#1256
Osnove klasične arheologije 2. 5 ECTS / OK	51105	Materijalna i duhovna kultura Grčke i Rima 3 ECTS / IS	#1260
Uvod u srednjovjekovnu arheologiju 5 ECTS / OK	51106	Osnove arheologije 7 ECTS / OK	#1208
Željezno doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Arheologija željeznog doba I. 6 ECTS / OK	64242	Brončano i željezno doba Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	#1227
		Akademsko izražavanje – teme iz brončanog i željeznog doba 2 ECTS / OK	#1230
Metodologija obrade prapovijesne keramičke građe 3 ECTS / KUI	102232	Metodologija obrade keramičke građe 3 ECTS / IS	265811

Terenski rad - terenska nastava 2. 4 ECTS / KUI	56181	Terenski rad – terenska nastava 2. 2 ECTS / OK	265827
Iliri, Grci i Rimljani u Iliriku 5 ECTS / OK	51119	Iliri, Grci i Rimljani u Iliriku 3 ECTS / OK	265826
Uvod u rimsku provincijsku arheologiju 5 ECTS / OK	235574	Uvod u rimsku provincijsku arheologiju 3 ECTS / OK	265833
		Akademsko izražavanje – teme iz antičke arheologije 2 ECTS / OK	#1256
Velika seoba naroda 5 ECTS / OK	51121	Opća srednjovjekovna arheologija 3 ECTS / OK	265835
Opća srednjovjekovna arheologija 3 ECTS / KUI	51126	Opća srednjovjekovna arheologija 3 ECTS / OK	265835
Svakodnevni život u rimskim provincijama 2 ECTS / KUI	51124	Arheološki praktikum – obrada antičke građe 2 ECTS / OK	#1243
Uvod u GIS sustav kartiranja 2 ECTS / KUI	215583	Uvod u GIS sustav kartiranja 3 ECTS / IS	265819
Osnove ranokršćanske arheologije 5 ECTS / OK	170497	Osnove ranokršćanske i kasnoantičke arheologije 3 ECTS / OK	265840
		Vizualna kultura ranog kršćanstva 2 ECTS / IS	#1276
Rani srednji vijek u Hrvatskoj 6 ECTS / OK	170499	Rani srednji vijek u Hrvatskoj – starohrvatska arheologija 4 ECTS / OK	265836
		Akademsko izražavanje – teme iz srednjovjekovne i novovjekovne arheologije 2 ECTS / OK	#1268

Osnove muzejskog rada 2 ECTS / KUI	51132	Osnove muzejskog rada 3 ECTS / IS	265829
Od Rima do Italije 3 ECTS / KUI	170514	Materijalna i duhovna kultura Grčke i Rima 3 ECTS / IS	#1260
Položaj naselja i graditeljske tehnologije 3 ECTS / KUI	170498	Arheologija arhitekture 3 ECTS / IS	#1272
Svakodnevni život u srednjem vijeku 3 ECTS / KUI	51117	Svakodnevni život u srednjem vijeku 3 ECTS / IS	265806
Terenski rad - terenska nastava 2. 4 ECTS / KUI	56181	Terenski rad – terenska nastava 2. 2 ECTS / OK	265827
Zooarheologija: osnove animalne osteologije 3 ECTS / KUI	64111	Zooarheologija 3 ECTS / IS	#1259

2. PRIJELAZNA STRATEGIJA

Studenti starog prijediplomskog jednopredmetnog i dvopredmetnog studija arheologije upisani zaključno s ak. god. 2023./2024. mogu prijeći na reformirani studijski program arheologije.

U ak. god. 2024./2025. mogu prijeći na prvu godinu, u ak. god. 2025./2026. na drugu godinu, a u ak. god. 2026./2027. na treću godinu reformiranog studijskog programa arheologije.

Za prijelaz na reformirani studijski program student mora uputiti molbu odsječnom Povjerenstvu za kvalitetu i predati je na Uručbeni ured. Priznavanje položenih kolegija iz starog studijskog programa i upis novih obaveznih kolegija vrše se prema popisu kolegija u zasebnim tablicama za jednopredmetni i dvopredmetni prijediplomski studij arheologije. Priznavanje sljedećih kolegija obavljat će se razmatranjem odsječnog Povjerenstva za kvalitetu prema odrađenim obavezama u starom programu pojedinačno za svakog studenta koji uputi molbu za prijelaz na reformirani program:

Paleolitički lovci skupljači

Akademsko izražavanje - teme iz kamenog doba

Neolitik i eneolitik Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe

Brončano i željezno doba Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe

Akademsko izražavanje - teme iz brončanog i željeznog doba

Rani srednji vijek u Hrvatskoj - starohrvatska arheologija
Akademsko izražavanje - teme iz srednjovjekovne i novovjekovne arheologije
Uvod u rimsku provincijsku arheologiju
Akademsko izražavanje - teme iz antičke arheologije
Osnove ranokršćanske i kasnoantičke arheologije
Vizualna kultura ranog kršćanstva

c) Prijediplomski jednopredmetni studij arheologije – Prijelazna strategija

Kratice:

- OK = obavezni kolegij
- KUI = kolegij s unutarnjom izbornošću
- IS = izbornost struke
- SI = slobodna izbornost

1P prijediplomski studij arheologije – PRIJELAZNA STRATEGIJA			
Kolegiji reformiranog studijskog programa	Šifra u ISVU	Ekvivalentni kolegiji starog studijskog programa	Šifra u ISVU
Osnove arheologije 7 ECTS / OK	#1208	Uvod u prapovijesnu arheologiju 3 ECTS / OK	64095
		Načela arheoloških istraživanja 3 ECTS / OK	35810
Paleolitički lovci skupljači 3 ECTS / OK	#1215	Paleolitički lovci i sakupljači + Paleolitik i mezolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64241
Akademsko izražavanje - teme iz kamenog doba 2 ECTS / OK	#1219		
Metodologija arheoloških istraživanja 3 ECTS / OK	#1217	Dokumentiranje arheoloških nalazišta 3 ECTS / OK	35811
Antička mitologija i ikonografija 3 ECTS / IS	#1211	Civilizacija starog vijeka + Proseminar iz antičke mitologije 6 ECTS / OK	95289
Civilizacija starog vijeka 2 ECTS / OK	266137		
U 1. semestru student je dužan upisati četiri kolegija iz Izbornosti struke (12 ECTS)			

Historijska geografija za arheologe 3 ECTS / IS	#1213	U starom programu nema ekvivalenta. Student obavezno upisuje.	
Svakodnevni život u rimskim provincijama 3 ECTS / IS	265804	U starom programu nema ekvivalenta. Student obavezno upisuje.	
Svakodnevni život u srednjem vijeku 3 ECTS / IS	265806	Svakodnevni život u srednjem vijeku 3 ECTS / IS	51117
Arheologija i povijest srednjega vijeka 3 ECTS / OK	265846	Arheologija i povijest srednjeg vijeka 3 ECTS / OK	51097
Neolitik i eneolitik Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	#1216	Neolitik Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Neolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64240
		Eneolitik Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Eneolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64239
Terenski rad - terenska nastava 1. 2 ECTS / OK	265809	Terenski rad - terenska nastava 1. 4 ECTS/ SI	51118
U 2. semestru student je dužan upisati četiri kolegija iz Izbornosti struke (12 ECTS)			
Jadranski otoci u srednjem vijeku 3 ECTS / IS	#1225	U starom programu nema ekvivalenta. Student obavezno upisuje.	
O rimskoj hrani i piću 3 ECTS / IS	#1224	O rimskoj hrani i piću u svjetlu keramičkih nalaza s hrvatskog kopna i jadranskog podmorja 3 ECTS / SI	198943
Tipologija i kronologija pokretnog materijala klasične antike	265812	Tipologija i kronologija pokretnog materijala klasične antike	118626

Commented [NV5]: Novi kolegij se razlikuje od staroga samo u naslovu (srednjeg je postalo srednjega).

3 ECTS / IS		3 ECTS / IS	
Akademsko izražavanje - teme iz brončanog i željeznog doba 2 ECTS / OK	#1230	Brončano doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Arheologija brončanog doba I. 6 ECTS / OK	64238
		Željezno doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Arheologija željeznog doba I. 6 ECTS / OK	64242
Osnove arheometrije 3 ECTS / OK	#1241	Metode prirodnih znanosti u arheologiji 5 ECTS / OK	35818
Brončano i željezno doba Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	#1227	Brončano doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Arheologija brončanog doba I. 6 ECTS / OK	64238
		Željezno doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Arheologija željeznog doba I. 6 ECTS / OK	64242
Osnove egejske arheologije 3 ECTS / OK	265817	Osnove egejske arheologije 5 ECTS / OK	51093
U 3. semestru student je dužan upisati četiri kolegija iz Izbornosti struke (12 ECTS)			
Bizantsko graditeljstvo na istočnom Jadranu 3 ECTS / IS	#1236	U starom programu nema ekvivalenta. Student obavezno upisuje.	
Čovjek i okoliš u antici 3 ECTS / IS	#1234	U starom programu nema ekvivalenta. Student obavezno upisuje.	
Metodologija obrade keramičke građe 3 ECTS / IS	265811	Metodologija obrade prapovijesne keramičke građe 3 ECTS / IS	102232

Uvod u GIS sustav kartiranja 3 ECTS / IS	265819	Uvod u GIS sustav kartiranja 2 ECTS / IS	215583
Arheološki praktikum – obrada antičke građe 2 ECTS / OK	#1243	Svakodnevni život u rimskim provincijama 2 ECTS / KUI	51124
Iliri, Grci i Rimljani u Iliriku 3 ECTS / OK	265826	Iliri, Grci i Rimljani u Iliriku 5 ECTS / OK	51119
Arheološki praktikum – obrada prapovijesne građe 2 ECTS / OK	#1228	Arheološki praktikum 2 ECTS / IS	170507
Osnove klasične arheologije 3 ECTS / OK	265824	Osnove klasične arheologije 1. 5 ECTS / OK	51092
Terenski rad - terenska nastava 2. 2 ECTS / OK	265827	Terenski rad - terenska nastava 2. 4 ECTS / SI	56181
U 4. semestru student je dužan upisati četiri kolegija iz Izbornosti struke (12 ECTS)			
Brončano i željezno doba Jadrana 3 ECTS / IS	#1246	U starom programu nema ekvivalenta. U starom programu nema ekvivalenta. Student obavezno upisuje.	
Gradovi, naselja i teritoriji na području antičkog Ilirika 3 ECTS / IS	#1251	U starom programu nema ekvivalenta. U starom programu nema ekvivalenta. Student obavezno upisuje.	
Osnove muzejskog rada 3 ECTS / IS	265829	Osnove muzejskog rada 2 ECTS / IS	51132
Akademsko izražavanje - teme iz antičke arheologije 2 ECTS / OK	#1256	Proseminar iz klasične arheologije 3 ECTS / IS	51100
Opća srednjovjekovna arheologija 3 ECTS / OK	265835	Velika seoba naroda 5 ECTS / OK	51121

Rani srednji vijek u Hrvatskoj - starohrvatska arheologija 4 ECTS / OK	265836	Rani srednji vijek u Hrvatskoj 6 ECTS / OK	170499
Akademsko izražavanje - teme iz srednjovjekovne i novovjekovne arheologije 2 ECTS / OK	#1268		
Uvod u rimsku provincijsku arheologiju 3 ECTS / OK	265833	Uvod u rimsku provincijsku arheologiju 5 ECTS / OK	235574
Akademsko izražavanje - teme iz antičke arheologije 2 ECTS / OK	#1256		
U 5. semestru student je dužan upisati četiri kolegija iz Izbornosti struke (12 ECTS)			
Franački i bizantski umjetnički obrt 3 ECTS / IS	#1263	U starom programu nema ekvivalenta. U starom programu nema ekvivalenta. Student obavezno upisuje.	
Materijalna i duhovna kultura Grčke i Rima 3 ECTS / IS	#1260	Osnove klasične arheologije 2. 5 ECTS / OK	51105
Slavenska arheologija 3 ECTS / IS	#1264	Uvod u slavensku arheologiju 3 ECTS / IS	64094
Arheološki praktikum – obrada srednjovjekovne građe 2 ECTS / OK	#1267	U starom programu nema ekvivalenta. Obavezno upisati.	
Osnove ranokršćanske i kasnoantičke arheologije 3 ECTS / OK	265840	Osnove ranokršćanske arheologije 5 ECTS / OK	170497
Vizualna kultura ranog kršćanstva 2 ECTS / IS	#12760		
Završni ispit prijediplomskog studija arheologije	#2456	U starom programu nema ekvivalenta. Obavezno upisati.	

2 ECTS / OK			
U 6. semestru student je dužan upisati 14 ECTS u Izbornosti struke			
Arheologija arhitekture 3 ECTS / IS	#1272	U starom programu nema ekvivalenta. Obavezno upisati.	
Arheologija sukoba u srednjem i novom vijeku 3 ECTS / IS	#1277	U starom programu nema ekvivalenta. Obavezno upisati.	

d) Prijediplomski dvopredmetni studij arheologije - Prijelazna strategija

Kratice:

- OK = obavezni kolegij
- KUI = kolegij s unutarnjom izbornošću
- IS = izbornost struke
- SI = slobodna izbornost

2P prijediplomski studij arheologije – PRIJELAZNA STRATEGIJA			
Kolegiji reformiranog studijskog programa	Šifra u ISVU	Ekvivalentni kolegiji starog studijskog programa	Šifra u ISVU
Osnove arheologije 7 ECTS / OK	#1208	Uvod u prapovijesnu arheologiju 3 ECTS / OK	64095
		Načela arheoloških istraživanja 3 ECTS / OK	35810
Paleolitički lovci skupljači 3 ECTS / OK	#1215	Paleolitički lovci i sakupljači + Paleolitik i mezolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64241
Akademsko izražavanje - teme iz kamenog doba 2 ECTS / OK	#1219		
Metodologija arheoloških istraživanja 3 ECTS / OK	#1217	Dokumentiranje arheoloških nalazišta 3 ECTS / OK	35811
Arheologija i povijest srednjega vijeka	265846	Arheologija i povijest srednjeg vijeka	51097

3 ECTS / OK		3 ECTS / OK	
Neolitik i eneolitik Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	#1216	Neolitik Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Neolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64240
		Eneolitik Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Eneolitik Hrvatske 6 ECTS / OK	64239
Civilizacija starog vijeka 2 ECTS / OK	266137	Civilizacija starog vijeka + Proseminar iz antičke mitologije 6 ECTS / OK	95289
Antička mitologija i ikonografija 3 ECTS / IS	#1211		
Terenski rad - terenska nastava I. 2 ECTS / OK	265809	Terenski rad - terenska nastava I 4 ECTS SI	51118
Akademsko izražavanje - teme iz brončanog i željeznog doba 2 ECTS / OK	#1230	Brončano doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Arheologija brončanog doba I. 6 ECTS / OK	64238
		Željezno doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Arheologija željeznog doba I 6 ECTS / OK	64242
Osnove arheometrije 3 ECTS / OK	#1241	Metode prirodnih znanosti u arheologiji 5 ECTS / OK	35818
Brončano i željezno doba Hrvatske u kontekstu središnje i jugoistočne Europe 4 ECTS / OK	#1227	Brončano doba Hrvatske u kontekstu srednje i jugoistočne Europe + Arheologija brončanog doba I. 6 ECTS / OK	64238
		Željezno doba Hrvatske u kontekstu srednje i	64242

Commented [NV6]: Novi kolegij se razlikuje od staroga samo u naslovu (srednjeg je postalo srednjega).

		jugoistočne Europe + Arheologija željeznog doba I. 6 ECTS / OK	
Osnove egejske arheologije 3 ECTS / OK	265817	Osnove egejske arheologije 5 ECTS / OK	51093
U 3. semestru student je dužan upisati jedan kolegij iz Izbornosti struke (3 ECTS)			
Bizantsko graditeljstvo na istočnom Jadranu 3 ECTS / IS	#1236	U starom programu nema ekvivalenta. Obavezno upisati.	
Historijska geografija za arheologe 3 ECTS / IS	#1213	U starom programu nema ekvivalenta. Obavezno upisati.	
Metodologija obrade keramičke građe 3 ECTS / IS	265811	Metodologija obrade prapovijesne keramičke građe 3 ECTS / IS	102232
Arheološki praktikum – obrada antičke građe 2 ECTS / OK	#1243	Svakodnevni život u rimskim provincijama 2 ECTS / KUI	51124
Iliri, Grci i Rimljani u Iliriku 3 ECTS / OK	265826	Iliri, Grci i Rimljani u Iliriku 5 ECTS / OK	51119
Arheološki praktikum – obrada prapovijesne građe 2 ECTS / OK	#1228	Arheološki praktikum 2 ECTS / IS	170507
Osnove klasične arheologije 3 ECTS / OK	265824	Osnove klasične arheologije 1. 5 ECTS / OK	51092
Terenski rad - terenska nastava 2. 2 ECTS / OK	265827	Terenski rad - terenska nastava 2. 4 ECTS / SI	56181
U 4. semestru student je dužan upisati jedan kolegij iz Izbornosti struke (3 ECTS)			
Brončano i željezno doba Jadrana 3 ECTS / IS	#1246	U starom programu nema ekvivalenta. Obavezno upisati.	
Transformacija kulturnog krajolika antičkog Ilirika 3 ECTS	#1253	U starom programu nema ekvivalenta. Obavezno upisati.	
Akademsko izražavanje - teme iz antičke arheologije	#1256	Proseminar iz klasične arheologije	51100

2 ECTS / OK		3 ECTS / IS	
Opća srednjovjekovna arheologija 3 ECTS / OK	265835	Velika seoba naroda 5 ECTS / OK	51121
Rani srednji vijek u Hrvatskoj - starohrvatska arheologija 4 ECTS / OK	265836	Rani srednji vijek u Hrvatskoj 6 ECTS / OK	170499
Akademsko izražavanje - teme iz srednjovjekovne i novovjekovne arheologije 2 ECTS / OK	#1268		
Uvod u rimsku provincijsku arheologiju 3 ECTS / OK	265833	Uvod u rimsku provincijsku arheologiju 5 ECTS / OK	235574
Akademsko izražavanje - teme iz antičke arheologije 2 ECTS / OK	#1256		
Arheološki praktikum – obrada srednjovjekovne građe 2 ECTS / OK	#1267	U starom programu nema ekvivalenta. Obavezno upisati.	
Osnove ranokršćanske i kasnoantičke arheologije 3 ECTS / OK	265840	Osnove ranokršćanske arheologije 5 ECTS / OK	170497
Vizualna kultura ranog kršćanstva 2 ECTS / IS	#1276		
Završni ispit prijediplomskog studija arheologije 2 ECTS / OK	#2456	U starom programu nema ekvivalenta. Obavezno upisati.	